

**Проект «Цифровая трансформация и повышение устойчивости
распределительной сети»**

Запрос на подачу выражений заинтересованности (ВЗ)

Консультант по управлению и надзору за проектом

Правительство Республики Узбекистан обратилось за финансированием к Азиатскому банку развития (АБР) в виде займа на покрытие стоимости проекта «Цифровая трансформация и повышение устойчивости распределительной сети» (проект). Акционерное общество «Региональные электрические сети» (АО «РЭС») является исполнителем проекта.

Проект направлен на восстановление распределительных подстанций среднего напряжения по всей стране и модернизацию работы системы распределения. Результат – повышение надежности и эффективности работы распределительной сети – будет достигнут за счет следующих трех результатов: Результат 1: Реконструкция и модернизация распределительных подстанций. Этот результат включает (I) восстановление 26 распределительных подстанций от 35 кВ до 110 кВ по всей стране, в основном с заменой старых трансформаторов, кабелей, распределительных устройств и систем управления; (II) установка цифровых подстанций для автоматизации и цифровизации сетевых операций; и (III) готовый к SCADA проект для будущей интеграции с общенациональной SCADA.

АО «РЭС» намерено нанять консалтинговую фирму - Консультанта по управлению и надзору за проектом (Консультант) - для оказания помощи Группе реализации проекта (ГРП) при АО «РЭС» для того, чтобы проект был разработан, спроектирован, закуплен, установлен, построен и введен в эксплуатацию в соответствии с указанными стандартами, завершен в соответствии с графиком и в рамках стоимости проекта, и чтобы за проектом был осуществлён мониторинг и контроль, т.е. все работы выполнялись в соответствии с контрактами в условиях качества, графика работ и стоимости.

Подробное описание требуемых консалтинговых услуг и дополнительная информация указана в Техническом задании (ТЗ), которое доступно в электронном варианте ВЗ в системе АБР по управлению консультантами по адресу <https://cms.adb.org>

Консультант должен быть консалтинговой фирмой с соответствующим опытом управления проектами и опытом в надзорной работе по проектам электропередач и подстанций 220 кВ и выше, предпочтительно с 10 летним опытом. Фирма должна иметь международных инженерных специалистов с опытом проектирования и строительства подстанций 220 кВ и выше в соответствии со стандартом IEC61850, линий электропередач, а также управления и реализации проектов. Фирма должна иметь опыт работы в развивающихся странах и в регионе, предпочтительно в регионе Центральной Азии.

Требуется оказание консалтинговых услуг в объеме 119 человеко-месяцев международных экспертов. Поддержку Консультанту будут оказывать

национальные эксперты, объем услуг, которых составит 320 человеко-месяцев. Эксперты должны обладать квалификацией и опытом работы в соответствующих областях. Для всех международных позиций знание русского языка является дополнительным преимуществом при оценке, а знание английского языка является обязательным. Для всех национальных должностей знание английского языка является дополнительным преимуществом при оценке, а знание узбекского и/или русского языка является обязательным.

Период оказания консалтинговых услуг по контракту составит 36 месяцев, предположительно в период с апреля 2024 года по апрель 2027 года.

Консультант будет выбран в соответствии с методом отбора по качеству и стоимости (ОКС) АБР и согласно «Руководству по закупкам для заёмщиков АБР» (от октября 2017 года, с учётом последующих изменений).

Все заинтересованные квалифицированные консалтинговые фирмы должны зарегистрироваться в системе АБР по управлению консультантами по адресу <https://cms.adb.org> и представить ВЗ в стандартной форме на английском языке через данную систему.

В целях ускорения оценки ВЗ, консалтинговым фирмам рекомендуется предоставить перевод на русский язык (в формате PDF, в качестве приложения) оригинала ВЗ через систему АБР до срока подачи ВЗ, указанного ниже. В случае несоответствия между английской и русской версией ВЗ, английская версия будет превалярующей.

Срок подачи ВЗ – до 19 июля 2023 года 23:59 часов по времени Манилы (Филиппины).

АО «РЭС» оставляет за собой право принять или отклонить любое или все ВЗ без указания какой-либо причины, не неся никакой ответственности перед пострадавшим заявителем (заявителей).

АО «РЭС» или АБР не будет нести ответственность за любые расходы, понесенные консалтинговыми фирмами в связи с подготовкой и/или доставкой ВЗ.

Контактные лица:

Юнусматов М.

Руководитель ГРП

АО «Региональные электрические сети»

г. Ташкент, ул. Осиё, 8

Кабинет 301

Телефон: +998-78-150-1154

E-mail: pmu@het.uz

meds.pmu@gmail.com

Сеунг Дак Ким (Seung Duck Kim)

Старший специалист по энергетике, АБР

Электронная почта: seungduckkim@adb.org